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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διένειμε 540 πακέτα με σχολικά είδη στους μαθητές 
σχολικών μονάδων του Πολυδενδρίου και του Καπανδριτίου 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ανταποκρινόμενος σε έκκληση που έλαβε για την παροχή υπηρεσιών 
ψυχοκοινωνικής υποστήριξης των ανηλίκων που ζουν σε πυρόπληκτες περιοχές της χώρας και 
κατόπιν σχετικής έγκρισης που εξασφαλίστηκε από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, 
σχεδίασε με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς την υλοποίηση δράσεων, με σκοπό την 
υποστήριξη όλων των μαθητών που φοιτούν σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας (Νηπιαγωγεία και 
Δημοτικά σχολεία) και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνάσια) των πυρόπληκτων περιοχών των 
Περιφερειακών Ενοτήτων Βόρειας Εύβοιας, Βορειοανατολικού Τομέα Αθηνών, Ηλείας, Αρκαδίας, 
Λακωνίας και Ρόδου. 

Στο πλαίσιο αυτό, κλιμάκιο του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ στελεχωμένο με κοινωνικούς 
λειτουργούς και εθελοντές Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας, επισκέφθηκε, την Παρασκευή 22 
Οκτωβρίου 2021, τις σχολικές μονάδες των περιοχών Πολυδενδρίου (Νηπιαγωγείο και Δημοτικό 
Σχολείο) και Καπανδριτίου Αττικής (Γυμνάσιο) και διένειμε 540 πακέτα με σχολικά είδη, στο σύνολο 
του μαθητικού πληθυσμού των ανωτέρω σχολείων. 

Για την ομαλή διεξαγωγή της δράσης, προηγήθηκε ενημέρωση και συνεργασία με τις Διευθύνσεις 
των οικείων σχολικών μονάδων. Οι εκπαιδευτικοί, στο σύνολό τους, εξέφρασαν την ικανοποίησή 
τους και τις ευχαριστίες τους προς τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για την πρωτοβουλία του να στηρίξει 
τους μαθητές της περιοχής τους, καθώς και την επιθυμία τους για τη συνέχιση της συνεργασίας στο 
πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων, με στόχο τη ψυχική ενδυνάμωση των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών, αλλά και την εκπαίδευση γονέων και εκπαιδευτικών στην παροχή Πρώτων Βοηθειών 
Ψυχικής Υγείας. 

Με την ανωτέρω δράση ολοκληρώνεται το πρόγραμμα διανομής σχολικών ειδών σε μαθητές που 
φοιτούν σε σχολικές μονάδες πυρόπληκτων περιοχών της Αττικής. 
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